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2014年度研修医マッチング 参加病院アンケート 

参加者数:1,015施設 回答者数:829施設 回答率:81.7％ 

設問 1 中間公表の情報は貴院にとって 

必要でしたか？ 

設問 2 貴院では中間発表後～マッチ結果発表迄

の間に選考を行いましたか？ 

設問 3 貴院では、病院見学を何回予定し

ましたか？ 

設問 4 設問３で病院見学を『２回以上予定した』

『１回予定した』と回答した方に質問します。貴院

では、病院見学をいつ頃に実施する予定でしたか？ 

設問 5 貴院では、採用試験を何回予定しま

したか？ 設問 6 貴院では、どの時期に採用試験を実施す

る予定でいましたか？ 
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設問 7 参加登録開始～締切期限（6/19～8/7）

について、どう思われましたか？ 

設問 8 ①～③の手続き及び発表の時期は適切

だったと思いますか？  

設問 9 ①～③の手続き及び発表の期間の長さ

は適切だったと思いますか？  

設問 10 マッチング協議会のサイト上でログイ

ンして行う操作について、使いやすさ（操作の

しやすさ）はいかがでしたか？ 

設問 11 ①～③の手続き及び発表の期間の長さ

は適切だったと思いますか？  

設問 12 操作マニュアルの冊子（研修病院用マ

ニュアル）は必要だと思いますか？  
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設問 13 貴院にとって、マッチングプログラムに参加して悪かった点はどのようなことですか？  

下の中からあてはまるものをすべて選んでください。  

設問 14 貴院ではマッチ結果に 

満足していますか？ 

設問 15 貴院では来年度のマッチングプログラム

への参加をどのように予定していますか？ 


